

Встретившиеся сегодня на хуторе Эрма президенты Эстонии и Латвии Тоомас Хендрик Ильвес и Андрис Берзиньш с глубоким прискорбием узнали о кончине бывшего премьер-министра Великобритании Маргарет Тэтчер.

«Великобритания потеряла крупного лидера и политика, влияние которого распространялось далеко за пределы государства. Страны Восточной Европы всегда будут помнить твердость баронессы Тэтчер в ее противостоянии коммунистическим режимам, а также ее борьбу за свободу и демократию в нашей части Европы», – сказали государственные главы Эстонии и Латвии, выразив соболезнование семье Маргарет Тэтчер, премьер-министру Дэвиду Кэмерону и народу Великобритании.

Отдел связей с общественностью
Канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229